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Предприниматели, применяющие  специальные 
налоговые режимы, вправе использовать льготу по 
налогу на имущество за 2023 год 
 
 

 

8 (800) 222-22-22 
Бесплатный многоканальный телефон  
контакт-центра ФНС России 

 
 
 
 
 

УФНС РОССИИ ПО ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ   

При применении УСН к заявлению необходимо приложить документы, 

подтверждающие факт использования объектов недвижимости в 

предпринимательской деятельности (книгу учета доходов и расходов, 

договора аренды и т.д.). 

Важно 

Право на освобождение от уплаты налога на имущество 
физических лиц в части имущества, используемого в 
предпринимательской деятельности, имеют 
индивидуальные предприниматели, применяющие 
специальные налоговые режимы УСН, ПСН, ЕСХН (п. 3 ст. 
346.11,   п. 10 ст. 346.43, п. 3 ст. 346.1 НК РФ.) 

 
Для предпринимателей, применяющих УСН и ПСН,  указанное освобождение не 
распространяется на объекты торгово-офисного назначения, включенные в 
ежегодно формируемые в субъектах РФ перечни в соответствии с п. 7 ст. 378.2 
НК РФ с учетом особенностей, указанных в п. 10 ст. 378.2 НК РФ. 
 
При применении ЕСХН льгота распространяется на объекты, используемые при 
производстве сельхозпродукции, первичной и последующей (промышленной) 
ее переработке и реализации, а также при оказании услуг 
сельскохозяйственными товаропроизводителями. 

 

Для получения вышеуказанной льготы по налогу на 
имущество физических лиц за 2023 год необходимо 
направить в налоговый орган заявление по форме КНД 
1150063 или в произвольной форме в максимально 
короткие сроки 


